® Problemes :
'addition, la soustraction dés:

Con
0

0 &0 Dans une prairie, il y a 167 escargots. & g - aurt
Thomas en ramasse 20 et sa sceur, le double. : “@f‘\»&?ﬂ' Con
Combien reste-t-il d’escargots ? 0 g leigefele
) Djamil ramasse 10 champignons dans un 0
champ, Leila en ramasse le double. Djamil lui donne 4 champignons. e
Combien de champignons Leila a-t-elle maintenant ? Aur
9 Hugo joue au jeu de l'oie. Il a avancé son pion. 6
Sur quelle case était-il au départ : gm
E) sl est sur la case 11 et que ses dés indiquent 7 ? b
L s'il est sur la case 22 et que ses dés indiquent 11 ? rpeol:
12 s’il est sur la case 29 et que ses dés indiquent 14 ? pou

Con
e Lucas joue au jeu de l'oie. Il n'a pas encore avancé
son pion. Sur quelle case va-t-il arriver : 0
Gl STilest sur la case 10 et que ses dés indiguent 17 ? les 1
1) slilest sur la case 15 et que ses dés indiquent 9 ? ’ 0
2 s’il est sur la case 12 et que ses dés indiquent 14? ses

dan
@ B Yachete 10 livres 4 6 € chacun. : Com

Combien est-ce que je dépense ?

1l Jachéte un livre & 20 € et un autre 3 16 €.
Combien est-ce que je dépense ?

1 Jai 50 € dans mon porte-monnate.

J'achete des livres que je paie 23 €. dess
Combien y a-t-il dans mon porte-monnaie bl
quand je reviens de la librairie ? 126

£ Jachéte 3 livres 4 10 € et 2 livres 4 5 €,
Je donne un billet de 50 € 3 la libraire. .
Combien me rend-elle de monnaie ? : 259

Com
e ©0 Lundi, il y avait 137 ceufs dans le poulailler.

b
La fermiére en a ramassé 114. Avar
Combien en reste-t-il ? Com

(2} Mardi, la fermiére a ramassé 68 ceufs.
Ily en avait 107 dans le poulailler. VeV

a @

Combien en a-t-elle laissé ? A e 478
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